



环球时讯

伊朗抓捕 12 名涉嫌为以色列从事间谍活动的人

据新华社电 伊朗伊斯兰革命卫队 22 日宣布在伊朗境内抓捕了 12 名涉嫌为以色列情报和特勤局(摩萨德)从事间谍活动、破坏伊朗国家安全的人。

伊朗伊斯兰革命卫队在一份声明中说:“由于(以色列)犹太复国主义政权及其西方支持者,特别是美国,未能成功实现针对加沙地带和黎巴嫩人民的险恶目标,他们正寻求通过一系列针对我国安全的行动将危机扩散到伊朗。”

据德新社报道,伊斯兰革命卫队称上述 12 人在伊朗六个省份试图搜集秘密信息并将其传递给摩萨德,但没有透露这些人的具体身份信息和他们涉嫌收集并传递何种信息。此外,抓捕行动何时实施也未公布。

今年 7 月底,时任哈马斯政治局领导人伊斯梅尔·哈尼耶在伊朗首都德黑兰突遭暗杀。伊朗和哈马斯均认定暗杀哈尼耶系以色列所为,以方至今既没有承认也没有否认暗杀哈尼耶。

日本能登半岛大雨已致6人死亡



9 月 22 日,救援人员在日本石川县轮岛市搜救。新华社发



这是 9 月 23 日在黎巴嫩迈尔杰云拍摄的以军空袭后升起的浓烟。新华社发

日宣称,哈马斯在以军打击下只剩下约两成武装人员,日益陷入困境。

在艾兰看来,封锁是一种有效的军事策略。他先前批评以色列在加沙地带军事行动的方式,认为只要哈马斯继续控制加沙地带的食物和燃料分发,就能够不断补充资金和人员。他告诉《以色列时报》,以政府“只有军事施压才能带来胜利”的口号并无根据,最重要的变量是人口,“谁控制人口,谁才能赢得战争”。

内塔尼亚胡在议会外交和国防委员会上承认,控制人道主义物资分发是以色列在加沙地带获胜的关键,而以方先前在加沙争取当地部族支持组建“维持会”的努力已经失败。因此,以方现在或许有必要对加沙地带实行军事管制,即便这不是他的目标。

来自内塔尼亚胡所领导利库德集团的

议员阿米特·哈莱维称:“为了打败哈马斯,我们必须控制土地和人口。”在他看来,只有终结哈马斯对加沙地带的社会治理,才能从根本上瓦解哈马斯的兵源基础。而且这一策略还将迫使哈马斯领导人接受以方停火条件,交出其余被扣押人员。

以色列总理府拒绝就关于封锁方案的报道回应媒体采访要求。

以色列在加沙地带军事行动的三大目标,即消灭哈马斯、解救被扣人员、让加沙地带不再对以色列构成威胁,至今未能实现。近段时间,国际社会担忧以色列正寻求在黎巴嫩发起一场新的军事冒险。

英国杂志《经济学人》22 日以数名以色列军方人士为消息源报道,以色列准备发动地面进攻,试图占领深入黎巴嫩南部数英里的领土,建立一片缓冲区。

已有以色列装甲部队指挥官下令所

部做好在黎巴嫩展开地面行动的准备。

一名参与准备工作的以色列预备役军官说,以军早已制定地面行动计划,但眼下还没有足够的部队来执行。

《经济学人》报道,以色列军方和政治领导层内部就对黎地面行动存在分歧。一些人希望利用通信设备爆炸事件给黎巴嫩真主党造成的混乱,尽快升级局势;另一些人主张采取更谨慎的方法,迫使真主党让步。

黎巴嫩 17 日至 18 日接连发生通信设备爆炸事件,累计造成 37 人丧生,近 3000 人受伤。黎方指认以色列策划爆炸事件,以色列未公开回应。20 日,以色列对黎首都贝鲁特南郊发动导弹“定点打击”,造成包括至少两名真主党高级军事指挥官在内的 37 人死亡。近几日,以色列与真主党相互导弹袭击,均表示冲突进入“新阶段”。

以色列国防部长约亚夫·加兰特 11

新华社北京 9 月 23 日电 美国国会民主、共和两党领导人 22 日宣布,已就一项短期支出法案内容达成一致,以维持联邦政府继续运转至 12 月 20 日,避免部分机构在 11 月总统选举和国会改选前因缺钱而“停摆”。

美国 2024 财年本月 30 日结束,2025 财年将于 10 月 1 日开启。鉴于新财年预算案难以在短期内敲定,国会通过批准短期支出法案来维持联邦政府运转。通常情况下,短期支出法案仅维持联邦机构现有的开支水平,但特勤局此次将“额外”获得 2.31 亿美元,总统选举后的过渡交接也将得到更多资金。

众议院民主党领袖哈基姆·杰弗里斯 22

金支持。

7 月以来,共和党总统候选人、前总统唐纳德·特朗普已遭遇两次未遂刺杀。其中,7 月 13 日,宾夕法尼亚州一名 20 岁男子从距特朗普演讲台约 140 米的一处建筑屋顶向他连开数枪,特朗普右耳受伤,现场观众一死两伤。该男子被特勤局人员当场击毙。虽然特勤局声明资金短缺不是其安保失败的原因,但特勤局代理局长罗纳德·罗日前称,特勤局对经费有“迫切需求”,正就此与国会磋商。

众议院民主党领袖哈基姆·杰弗里斯 22

日说,两党围绕短期支出法案内容达成共识,将避免政府发生“停摆”,否则会“伤害每一个美国人”。

参议院民主党领袖查克·舒默说,如果不是众议院共和党籍议长迈克·约书亚逊挠,半个月前就能达成一份同样的协议。约书亚逊“浪费了宝贵的时间”。

约书亚逊先前要求在短期支出法案内写入一条关联选举投票的条款,要求登记投票的选民进行美国公民身份认证,因为特朗普声称美国选举存在大范围弄虚作假。约书亚逊这一要求未能争取到足够共识。

约翰逊 22 日在写给共和党同僚的信中说,短期支出法案将仅对“绝对必要”的开支予以支持。这虽然不是他所希望的解决方式,却是应对当前局面的慎重选择。如果政府在临近总统选举投票时“停摆”,这将构成“政治上的渎职”。

国会众议院预计本周表决通过短期支出法案。美联社报道,通过短期支出法案并不意味着新财年预算案谈判会变得轻松,相反,11 月总统选举和国会改选的结果将牵动“政治算计”,今年敲定新财年预算案可能“没戏”了。

避免政府部分“停摆”

美国国会就短期支出法案达成一致

新华社北京 9 月 23 日电

美国国会民主、共和两党领导人 22 日宣布,已就一项短期支出法案内容达成一致,以维持联邦政府继续运转至 12 月 20 日,避免部分机构在 11 月总统选举和国会改选前因缺钱而“停摆”。

美国 2024 财年本月 30 日结束,2025 财年将于 10 月 1 日开启。鉴于新财年预算案难以在短期内敲定,国会通过批准短期支出法案来维持联邦政府运转。通常情况下,短期支出法案仅维持联邦机构现有的开支水平,但特勤局此次将“额外”获得 2.31 亿美元,总统选举后的过渡交接也将得到更多资金。

众议院民主党领袖哈基姆·杰弗里斯 22

日说,两党围绕短期支出法案内容达成共识,将避免政府发生“停摆”,否则会“伤害每一个美国人”。

参议院民主党领袖查克·舒默说,如果不是众议院共和党籍议长迈克·约书亚逊挠,半个月前就能达成一份同样的协议。约书亚逊“浪费了宝贵的时间”。

约书亚逊先前要求在短期支出法案内写入一条关联选举投票的条款,要求登记投票的选民进行美国公民身份认证,因为特朗普声称美国选举存在大范围弄虚作假。约书亚逊这一要求未能争取到足够共识。

约翰逊 22 日在写给共和党同僚的信中说,短期支出法案将仅对“绝对必要”的开支予以支持。这虽然不是他所希望的解决方式,却是应对当前局面的慎重选择。如果政府在临近总统选举投票时“停摆”,这将构成“政治上的渎职”。

国会众议院预计本周表决通过短期支出法案。美联社报道,通过短期支出法案并不意味着新财年预算案谈判会变得轻松,相反,11 月总统选举和国会改选的结果将牵动“政治算计”,今年敲定新财年预算案可能“没戏”了。

“解禁”乌远程武器攻俄? 美英未“松口”

新华社北京 9 月 23 日电 乌克兰总统泽连斯基 22 日甫一抵达美国,便赴宾夕法尼亚州一家兵工厂参观。多家媒体报道,他此行将继续争取美国等国允许乌克兰使用外援远程武器打击俄罗斯本土纵深目标。

不过,美国总统拜登当天回答记者有关美国是否决定“解禁”乌克兰使用美制远程武器时,简短回答:“没有。”

另据英国《泰晤士报》援引未公开姓氏的消息人士的话报道,拜登与泽连斯基会晤后不太可能宣布解除对乌克兰使用西方远程武器打击俄罗斯纵深目标的限制,包括英国制造的“风暴之影”巡航导弹,这是“美英共同的决定”。

北约一名不愿公开姓名的官员告诉《泰晤士报》记者,即便美英“松口”,“改变(俄乌)冲突进程的可能性也很小。”

根据官方日程安排,泽连斯基 24 日至 25 日将在纽约联合国大会上发表讲话,26 日将在美首都华盛顿与拜登等人会面。白宫方面说,拜登和泽连斯基将讨论俄乌冲突、乌方战略规划及美方援助等议题。

据美联社报道,泽连斯基 22 日参观的斯克兰顿陆军弹药厂正开足马力

生产乌军最急需的 155 毫米口径炮弹。美国民主党籍国会众议员马特·卡特赖特陪同泽连斯基参观,稍后对外传达泽连斯基的口信:“谢谢。我们需要更多(弹药)。”

有观点认为,白宫安排泽连斯基参观这家位于总统选举“摇摆州”的老牌兵工厂,同样有意争取那些不支持军援乌克兰的美国选民,告诉他们,军援资金其实大多流入美国军工企业,就业岗位也留在了美国。

关于美西方可能进一步“松绑”乌武器使用限制,俄罗斯总统普京本月 12 日警告,问题本质并非是否解除武器使用限制,而是北约国家“是否直接参与”俄乌冲突。普京强调,一旦决定解禁,将意味着北约国家直接参与俄乌冲突,这将“明显改变这场冲突的性质”,俄罗斯将根据所面临威胁作出“适当决定”。

分析人士指出,鉴于乌克兰不断要求“松绑”武器使用限制,美国在这一问题上态度有所松动,但仍犹豫不决。拜登一方面面临国内两党要求放松限制的压力,另一方面又担心引起俄罗斯报复。如果美西方最终做出“松绑”决定,很可能导致俄乌冲突进一步升级。



2022 年 2 月 19 日,在德国慕尼黑,乌克兰总统泽连斯基在第 58 届慕尼黑安全会议(慕安会)上发言。新华社发

房屋出租 出租位于道外区友谊东路 708 号商服,7 层独栋,面积 2110.2 平方米,自主产权,距松花江边 300 米。可供宾馆办公/写字楼等,价格面议。(本信息截止日期 9 月 29 日)

联系人:梁先生 联系电话:18249512960

予以开除公职的告知

王志勇,男,身份证号:2301041975****1714,黑龙江省黎明监狱一级警员,该同志无故长期旷工且无法联系到其本人,多次登报寻找无果,经黑龙江省黎明监狱 2024 年第六次党委会议研究决定对王志勇于予以开除公职。

特此告知

黑龙江省黎明监狱 2024 年 9 月 24 日

标准厂房场地出租 厂房别墅出售 香坊区重工业场地出租出售 门市出租

厂房出租出售 厂房出租出售 厂房出租出售 厂房出租出售

厂房出租出售